

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 成都版 | 第790期 | 2024年8月18日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 苦难的嫂子终于笑了

【明慧网】嫂子嫁给我哥哥的时候，我不到十岁。嫂子经常有病，尤其是头痛厉害，吃药不管事，就经常拔罐，额头上经常带着拔罐后的青紫色圆形痕迹。二十世纪七十年代，那时农村还很贫困，借钱都很难，哥嫂家里有了农业收入，如卖猪、卖粮食什么的，嫂子就不得不到大城市医院去看病。

好在哥哥嫂子平时勤苦耐劳，两个儿子陆续长大，也先后娶妻生子，哥嫂的苦日子总算是熬到了头，晚年也可以享享清福了。

### 灾难从天而降

2011年，嫂子的大儿媳外出打工时，遭遇车祸，当场身亡，撒下两个几岁的孩子。为了抚养两个年幼无知的孩子，嫂子操心费力，痛苦、心酸只有自己心里清楚。

祸不单行，几年后，嫂子的二儿子在工厂检修时，又遇难毙命。嫂子哭得几次晕死过去，多少天食水不进，靠打点滴维持着生命。二儿媳带着钱和孩子改嫁了。

很长一段时间，嫂子在炕上蜷缩着，站不起来。我们亲属都为她着急、担忧，大家心里都明白：嫂子家刚盖完两处新房、娶两个媳妇，哪还再有钱给她治病呀？我们不断的安慰她，鼓励她。我也多次劝她念：“法轮大法好、真善忍好”，并为嫂子四处打听、购买中药，调养身子。

后来，嫂子虽然会站起来了。可一个普通的农家妇女，承受不了这样大的打击，嫂子身体垮了再也干不了重活，心也碎了，神经变得特别敏感，听到别人家的悲喜事，她就会很伤感，为此很少出门。街坊邻居谁家有婚丧嫁娶之事，嫂子只给钱，从不去吃饭，她怕触景生

情，几天缓不过神来。

长期的身心压力与痛苦，嫂子再也坚持不住了。2018年冬季，嫂子又添新病，经常迷糊，几次晕倒，有时竟半个多小时才苏醒过来，有一次摔得头破血流。到县中医院检查，诊断是：脑血栓前兆，需马上住院治疗。只住了两天，嫂子强烈要求出院，因为没钱，住不起院；大儿子上班，两个孩子在家没人管。

### 信大法好 身心获健康

我听说后，买来双卡的随身听，装上《忆师恩》和《广州讲法》，去看嫂子。哥哥说：“你嫂子天天发愁，脑子瞎琢磨，光想烦心事。我说：“我修炼法轮大法二十多年了，所有疾病都好了，无病一身轻，二十多年没用吃过一粒药，健康状况是你们有目共睹的，嫂子为什么不信大法？”哥嫂都说政府（中共）不让信，怕受打击。我说：“法轮大法使很多得绝症的人康复，改变了无数家庭的命运，只要真听真信，奇迹就会发生！现在只有大法能救嫂子、救你们这个家！而且你信了大法，旁人也不会知道，你还怕啥？”

为了活命、为了挽救这个破碎的家，嫂子当即答应：“那我就听你的！”我教会了嫂子随身听的使用方法，从此嫂子每天都听大法师父讲法录音。一个多月后，我把嫂子接到我家几天，教她炼功动作。

嫂子没上过学，不识字，无法看大法书，只是听大法师父的讲法录音，就明白了很多道理，知道自己多灾多难，是自己的累世业力所



致，不再怨天尤人，不再多愁善感，变得乐观开朗，什么事都能看得开了。

五年多过去了，嫂子虽然炼功不多，但每天坚持听大法师父的讲法录音，身体越来越好，早已不犯迷糊了，洗衣、做饭、简单的农活样样都干，家里家外收拾得利利索索。大儿子可以安心上班，她把两个孩子照顾得无微不至，如今他俩已长大成人，人见人夸：“这哪像没妈的孩子？奶奶多大的功劳呀！”

嫂子嘱咐她大儿子：“你可不能忘记你姑（指我）的恩德，不是你姑给我买药，教我念“法轮大法好、真善忍好”，我就站不起来；不是你姑给我拿来大法师父讲法录音，我早就得脑血栓卧床不起，或者早已去世。”嫂子知道是大法师父救了她和这个家。

在疫情中，嫂子经常督促家人念“法轮大法好，真善忍好”这九个字。家人一点没担心、害怕，因为他们相信有大法师父保护，没事，结果很轻松地过了“阳”关。

曾经苦难的嫂子也终于轻松地笑了。

文/河北大法弟子 圆圆◇

# 成都羊安镇派出所警察持续骚扰法轮功学员刘素蓉

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）四川省成都市法轮功学员刘素蓉家住新津区，新津区与邛崃市的羊安镇毗邻。刘素蓉多次遭羊安镇派出所警察骚扰。今年七月下旬，羊安镇派出所警察连续三天骚扰刘素蓉，并将她扣押在派出所一天，并威胁还要找她。

二零二二年八月一天，刘素蓉与另一名法轮功学员在羊安镇讲真相、发资料，遭人恶告给警察。同年九月的一天下午，警察闯到刘素蓉家非法抄家，抢走大法书籍，并将刘素蓉绑架到邛崃市公安局非法审讯，直到晚上才放她回家。

二零二三年三月十二日下午，刘素蓉正在上班时接到羊安镇派出所一警察电话，要她十三日早上九点去派出所一趟。刘素蓉说要上班没有时间。警察要她请假。第二天刘素蓉去了派出所，却被警察绑架，以二零二二年的事情为由，将她非法拘留十天。但派出所警察也说，没有在她家中发现真相资料，这件事情就此了结。

二零二四年六月初至七月初，刘素蓉多次遭羊安镇派出所警察骚扰。

二零二四年七月中下旬一天，



羊安镇派出所便衣警察夏俞乾在刘素蓉接儿子放学的途中将她拦截，亮出证件后表示要找她落实二零二二年九月下午在邛崃市公安局的具体情况。刘素蓉说：这件事当时在邛崃市公安局已经了结，且在二零二三年三月她因此事被派出所非法拘留十天，后派出所也说就此了结，没有其要说的。刘素蓉并和警察夏俞乾讲真相。夏俞乾纠缠一小時，临走时表示第二天还要来找刘素蓉。

第二天上午十一点左右，夏俞乾再次到前一天的地点，见到刘素蓉后还说要了解情况。刘素蓉就跟他讲真相，僵持一小时后，夏俞乾才走。

第三天上午十点左右，夏俞乾打电话要求与刘素蓉见面。之后刘

素蓉在她亲戚家附近地方与警察见面。当时警车下来两男两女四警察，两男的是夏俞乾和派出所所长。他们拿出材料让刘素蓉签字，被刘素蓉拒绝，随后警察将她绑架到羊安镇派出所。在派出所，警察再次让刘素蓉签字，刘素蓉再次拒绝签字，警察就在材料上写“拒绝签字”。警察将刘素蓉非法扣押在派出所一天，才让她离开。临走时，警察夏俞乾说还要找她。◇

## 四川省新闻简讯

### 四川攀枝花市法轮功学员陈和琼被绑架已一周左右

攀枝花市仁和区丝绸公司法轮功学员陈和琼，女，60多岁，独居。据悉，陈和琼被绑架已一个星期左右。详情待查。请知情人补充信息。

### 四川省德阳市旌阳区法轮功学员江一兰再被敲门骚扰

2024年7月26日上午11点，四川省德阳市旌阳区法轮功学员江一兰（62岁），长期在女儿家帮照顾孙辈，这是继2024年5月拦截后的又一次敲门骚扰，因家里没有人，来人就走了。◇

## 欺世的果报 与 善念的奇迹

### 追随媒体做伪证 出卖良知 害自身

黑龙江省阿城市新华乡崔家屯的李淑贤，30岁，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，当时正值中共开始迫害法轮功。院长找她家属说：你们说是练法轮功练的，就给免费治。李家很困难，为了钱就答应了。她丈夫反复练记者准备好的台词，最后录了像，相继在省、市电视台和央视“走进千万家”栏目播出，列入了栽赃法轮功的“1400例”中。哈尔滨《新晚报》还发表了《练法轮功练出个活

骷髅》，文中李淑贤说：“是共产党挽救了我，电视台记者救了我。”

李出卖良知诬陷法轮功，虽得到免费治疗，病却越来越重，不久就死了。后来乡干部让她家属去告医院，家人都不敢去。

### 拒绝为中共做伪证 喉癌不治而愈

2006年，沈阳苏家屯一个喉癌患者，已经到快说不出话的地步。专门迫害法轮功的“610”头目带一伙人进了他家，让他冒充法轮功学员，否认苏家屯有活摘法轮

功学员器官的事，还要现场采访录像，同意配合就给3000元治病。

病人的妻子十分生气：“一个得癌症连话都说不来的人，还要接受采访、做假证？你们这样骗人，谁不知道！”这伙人一看，慌忙走了。

神奇的是，三个月后，那位喉癌患者再去医院检查时，医生告诉他癌症没有了，能说话了。病人听到这消息，真是喜出望外，知道这是维护“法轮大法”得福报了。现在他逢人就说：法轮大法就是好！信法轮功永远没错！◇